Kennzahlen Holcim-Konzern
Januar bis Juni

Jahresproduktionskapazitat Zement
Zementabsatz

Mineralischer Bindemittelabsatz
Zuschlagstoffabsatz
Transportbetonabsatz
Asphaltabsatz

Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebliche EBITDA-Marge
EBITDA

Betriebsgewinn
Betriebsgewinn-Marge
Konzerngewinn
Konzerngewinn-Marge
Konzerngewinn — Anteil Aktionére Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschéaftstatigkeit
Geldfluss-Marge
Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Gearing 2

Personalbestand

Unverwasserter Gewinn pro Aktie 3
Verwasserter Gewinn pro Aktie 3

Wichtigste Kennzahlen in USD (zur Veranschaulichung)4
Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebsgewinn

Konzerngewinn — Anteil Aktionéare Holcim Ltd

Geldfluss aus Geschéaftstatigkeit

Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Unverwasserter Gewinn pro Aktie 3

Wichtigste Kennzahlen in EUR (zur Veranschaulichung)4
Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebsgewinn

Konzerngewinn — Anteil Aktionére Holcim Ltd

Geldfluss aus Geschéaftstatigkeit

Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Unverwasserter Gewinn pro Aktie 3

1 Per 31. Dezember 2009.
2 Nettofinanzschulden dividiert durch das Total Eigenkapital.
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%
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%
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%
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CHF
CHF

Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
usD

Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
EUR

2010

208,0
67,8
17
73,2
21,9
4,4
10 902
2343
21,5
2431
1416
13,0
611 *
5,6 *
331+
906
8,3
14075
22337
63,0
83108
1.03
1.03

10 094
2 169
1311

306 *

839
13 032
20 682

0.95

7624
1638
990
231*
634
10 663
16 922
0.72

2009

202,9*
65,1
1,5
62,5
19,3
4,3

10 082
2143
21,3
2349
1 306
13,0
787
7.8
527
805
8,0

13 833
22 044
62,8
81 498
1.88
1.88

e R

8922
1896
1156
466
712
13430"
21 402"
1.66

6 721
1429
871
351
537

92841

14 795°
1.25

+/-%

+2,5
+4,1
+13,3
+17,1
+13,5
+2,3
+8,1
+9,3

+3,5
+8,4

-22,4

-37,2
+12,5

+1,7
+1,3

+2,0
-45,2
-45,2

+13,1
+14,4
+13,4
-34,3
+17,8

-3,0

-3,4
-42,8

+13,4
+14,6
+13,7
-34,2
+18,1
+14,9
+14,4
-42.,4

3 Der Gewinn pro Aktie wird basierend auf dem Konzerngewinn — Anteil Aktionare Holcim Ltd — und der gewichteten Anzahl

Aktien berechnet.

4 Positionen der Erfolgsrechnung zu Durchschnittskursen, Bilanzpositionen zu Schlusskursen umgerechnet.
* Einschliesslich einer einmaligen, nicht kassenwirksamen Steuerbelastung von CHF 186 Millionen im Zusammenhang mit

der
Bereinigung der Beteiligungsstruktur in Nordamerika.

+/-% auf ver-
gleichbarer
Basis

+2,5

+2,8

0,0

-0,5

0,0

+2,3

-0,8

+2,0

+1,0

-24,9

-40,0
+2,7

+3,9

+2,0



